

小记者表彰进校园

受表彰小记者直呼“开心”

胜利街小学教育集团总校近30名小记者领到稿费



□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 “领到稿费太开心了！”“我想把稿费交给妈妈，她肯定会很高兴的。”12月6日上午，小记者表彰进校园活动在新华胜利街小学教育集团总校举行，该校5名优秀小记者（上图为部分受表彰的优秀小记者）、3位优秀小记者班主任受到表彰，近30名小记者领到了稿费。

该校小记者田雨橙、马悦翔、张晴嫣、杨城铭、李羿扬被评为优秀小记者，高秀琴、李琛、宋晓华被评为优秀小记者班主任。当天上午，获奖的

小记者们走上主席台，领取了荣誉证书和文具礼盒。在学生们掌声和欢呼声中，3位获奖老师也登台领取了荣誉证书。

当天，该校近30名小记者领到了稿费。“我要把稿费交给妈妈，谢谢她让我加入小记者团。”田雨橙告诉记者，她很喜欢参加小记者团组织的一元观影、探秘水资源、走进消防队等活动，以后会继续参加小记者活动，继续投稿，力争取得更优异的成绩。

该校副校长徐新红鼓励小记者们继续在报社搭建的平台上提升能力、展示风采。

获奖小记者笑靥如花

光明路小学教育集团5名师生受表彰



□记者 程照华 文/图

本报讯 温暖的天气、灿烂的笑容、激动的心情……12月7日上午，新华区光明路小学教育集团的14名小记者满怀期待地领到了自己的稿费。当日，小记者表彰进校园活动走进光明路小学教育集团，对该集团2023年度表现突出的优秀小记者、优秀小记者班主任进行了表彰。

当天上午，在小记者表彰大会上，该集团副总校长王伟和平顶山日报社小记者团负责人共同为学生周子童、吴优鑫颁发了优秀小记者荣誉证书和奖品，为获得优秀小记者班主任称号的老

师史广省、高雯帅、胡俊贤颁发了荣誉证书，为积极投稿小记者发放了稿费 and 作品发表通知书（上图为部分小记者展示收到的稿费 and 作品发表通知书）。

接过荣誉证书和奖品，小记者们笑靥如花。优秀小记者代表周子童在发言时激动地说：“参加小记者活动使我增长了见识、拓宽了视野，也积累了丰富的写作素材，我的绘画作品在报纸上多次刊登……”

王伟表示，平顶山日报社小记者团为孩子们提供了一个更大的成长舞台和展示个人能力的平台，丰富多彩的小记者生活提升了学生的写作能力、语言表达能力及社会实践能力。

联盟路小学受表彰师生领奖，小记者代表说——会更加积极参加小记者活动



□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 12月4日上午，2023年度小记者表彰进校园活动走进新华区联盟路小学。该校5名优秀小记者、7位优秀小记者班主任受到了表彰（上图为部分受表彰的师生），40多名小记者领到了稿费。

当天上午，小记者表彰大会在联盟路小学隆重举行，平顶山日报社小记者团负责人和该校领导共同为该校学生李雨鸿、勾云龙、田雨萌、王博怡、李雨泽颁发了优秀小记者荣誉证书和文具礼盒。此外，该校老师李亚旭、郭淼、贾珊珊、张巧红、张欢欢、范世瑞、王超被评为“优秀小记者班主任”，他们也上台接受了表彰。此外，该校四（2）班的苏泽楷同学被评为“平顶山市十佳小记者”，该校校长郭勇被评为“平顶山

市十佳小记者校长”，孙柯老师被评为“平顶山市十佳小记者辅导员”，他们将参加全市表彰大会。

在《平顶山晚报·鹰城校园》周刊上发表稿件，并领取稿费，是最让小记者期待的事了。在表彰大会上，该校40多名小记者喜领稿费，个个喜不自禁。

优秀小记者代表苏泽楷和大家分享了自己一年来的收获和体会，他表示今后会更加积极地参加小记者活动，积极写稿、投稿，用自己的文字和绘画作品向社会展示积极、蓬勃、奋发向上的新时代小记者形象。

郭勇对获得表彰的小记者们表示祝贺，并对小记者们提出殷切期望，希望小记者利用好这个平台，多多参加小记者实践活动，积极创作、投稿，在实践中提升个人素养，展现新时代小记者风采。

轻工路小学5名师生受表彰



本报讯 12月6日上午，小记者表彰进校园活动走进湛河区轻工路小学，该校4名优秀小记者和1名优秀小记者班主任受到表彰（上图为优秀小记者展示获奖证书）。

这4名优秀小记者分别是马锦浩、屈嵩贺、陈毅然、王妍柔，其中王妍柔作为获奖小记者代表作了发言。

王妍柔告诉记者，加入小记者队伍以来，她积极投稿，经常参加小

记者团举办的活动，感到自己收获很大。据学校老师介绍，王妍柔在学校表现也非常优秀，曾被评为区级文明学生、校级三好学生。

表彰会上，该校领导还为13名小记者发放了稿费 and 作品发表通知书。小记者们表示，通过投稿，他们不仅提高了自己的写作水平，还第一次用自己学的知识拿到了稿费，感觉很兴奋。（王红梅 文/图）